

以前一个月卖不了10台,现在一天卖10台

供暖将至香薰加湿器卖得火

本报11月6日讯(记者 王亚男) 6日,记者了解到,随着供暖日期的临近,加湿器走俏,有香薰功能的加湿器格外受欢迎。记者走访淄博市几大超市看到,商家纷纷把加湿器摆在了显眼的位置。柳泉路边一商场销售人员告诉记者,平时购买加湿器

的并不是很多,往往一个月也卖不了10台,这几天快供暖了,来购买加湿器的人多了起来,昨天一天就卖了10台。销售人员说,今年最受欢迎的是香薰型加湿器。正在选购加湿器的王女士觉得加湿器的作用应该都差不多,就想买一个外观比较好的,没想到

到还有香薰型的加湿器。看到香薰型加湿器样子不错,还功能多就动心了。使用普通的加湿器,直接在水里面加入精油可以吗?面对记者的疑问,一销售人员说,普通加湿器的水槽没有经过特殊处理,直接在普通加湿器中加入精油,加湿器受不住精油的腐蚀性,容易开裂。

张店区医院一医生告诉记者,经常使用空气加湿器要用合适的方式清理,加湿器如果滋生细菌,吸入此类带有病菌的气体后,容易引发支气管炎和肺炎等疾病,因此最好不要长时间对着脸吹。

张店农商行—— 打造家门口银行

本报讯 今年自“三大工程”启动以来,张店农商行把发展电子银行作为“金融服务进村入社区”工程的重要内容,精心组织,周密安排。截至今年9月末,该行共开立个人网银32867户,企业网银1454户,手机银行14641户,电话POS 1666户,银联特约商户(银联POS) 1675户,安装ATM自助服务设备104台,实现了助农取款服务“村村通”,真正将银行服务送到了农民的家门口。(杨逢逢)

天冷路湿滑,穿衣太厚重,一周来——

中老年骨折占到医院急诊六成

5日,记者从淄博市120获悉,随着气温下降,天气转冷,中老年人外伤导致骨折的情况时有发生。记者采访淄博几家医院了解到,在近一周的急诊接诊总数中,中老年骨折病例数占到了60%以上,以女性居多。



6日早上,两位市民正在锻炼身体。 本报记者 姜文洁 摄

本报11月6日讯(记者 樊伟宏) 淄博市中心医院骨科副主任医师臧洪敏介绍,近一周来气温下降快,前几天还是雨雪天气,中老年群体发生骨折的数量明显上升,占到了急诊接诊数的60%以上,年龄大都在55岁以上。据张店区人民医院的医护人员介绍,一到冬天接诊的中老年骨折病人增多,最多的时候能占到急诊的六到八成。臧医生说:“天气寒冷,为御寒,中老年人穿得非常厚重,阻碍了他们正常行动,中老年人本身因为年龄增长,其行动能

力已有所减弱,穿得厚更增加了行动负担。同时,穿得厚容易导致身体僵硬,对环境感受不明显,也是引起骨折的原因之一。上肢桡骨远端骨折、下肢股骨颈骨折、股骨粗隆间骨折,在所有骨折病例中所占比重最大,需要中老年人格外注意。”臧医生介绍,对于中老年人来说,可以穿保暖内衣和一些轻便的衣物御寒,不要做一些突然的动作,活动前先舒展开,同时一定要注意手腕脚腕、脊柱、四肢等容易发生骨折的部位,同时要避免发生外伤。

误区:天冷骨脆

记者在采访中了解到,对于中老年人冬天易骨折的原因,不少市民认为是冬天中老年人骨头会变“脆”。对此,市中心医院骨科副主任医师臧洪敏说,这种说法并不科学。“其实并不是冬天骨头变‘脆’,而是其防护能力差了,对于周围环境的

冷热变化,需要一个适应的过程,温差过大也拉长了骨头的适应时间。”臧医生说,如果因为天冷骨头会变“脆”,那么随着进入冬季天气越来越冷,骨质也未见发生很大变化。“天气冷影响的主要还是骨头的适应能力,与其本质关系不大。”

建议:散步慢跑

记者了解到,65岁后,人体都会有不同程度的骨质疏松症。天冷后,单一的饮食结构往往增大了骨折发病率。臧医生建议:“中老年人需要保证高蛋白、高热量和矿物质的摄入,可以适当补充些虾皮、奶制品和各类蔬菜。”

同时,臧医生介绍,散步和慢跑是预防中老年人骨折的最适当的运动,可以长期保持,而对于不少老人选择以冬泳的方式强身健体,臧医生则表示,应该理性对待,如果不是有过多年的冬泳体验,贸然进行冬泳对关节等伤害很大。

淄川联社—— 全力支持养殖业

本报讯 近年来,淄川农信联社围绕立足地方实际,支持特色农业的发展思路,集中信贷资金,因地制宜,采取“区域布局、规模发展、大户养殖、龙头带动”的办法,大力扶持当地农民发展养殖业。土峪村青年李兴旺在西河信用社的贷款扶持下,建立了标准化养猪场,聘请了技术人员,成立了黑猪养殖专业合作社,走上了自繁自养的道路。截至目前,淄川联社累计投放生猪养殖贷款近900万元,扶持养殖户90万户,养殖专业合作社12个,成为撬动地方经济发展的重要支点。(吕允峰)



竹竿上舞起来

11月6日下午,张店七中举行了别开生面的竹竿舞比赛。作为少数民族传统舞蹈的竹竿舞深受学生们的喜爱。学生们通过竹竿舞不仅强身健体,还了解了传统文化。 本报记者 王鸿哲 摄影报道

周村农商行创先争优亮窗口

为进一步将“创先争优”活动推向高潮,深化职工“比技能、比服务、比创新、比业绩、比规范”的思想意识,不断推动整体服务水平再上新台阶,周村农商行组织开展一次柜面优质服务评选活动。从规范服务设施、改善服务环境、完善服务监督入手,进一步提高服务质量,提升服务水平,取得了明显效果。(崔晓)

周村农商行打造学习型团队成效显著

周村农商行结合工作实际,树立学习意识,精选学习内容,建立实施“全员学习日制度”,营造“人人有意识、人人有动力”的学习氛围。该行通过确立学习目标,提倡全员学习;强化服务意识,提高服务水平;树立终身学习理念,提升综合素质。使全体员工学习能力、创新能力、科学文化水平和思想素质明显提升。(崔晓)

“三道防线”贯彻贷款新规

周村农商行为有效贯彻落实“三个办法一个指引”贷款新规,加快信贷管理新模式的转型,大力提升信贷风险管理水平,防范资金风险,构筑三道防线,加强对新制度下新增贷款的发放与管理。一是规范审贷流程,构筑内控防线。二是建立风险预警,构筑预防防线。三是完善贷后管理,构筑长效防线。(崔晓)

“三创新”贯彻贷款新规

周村农商行以“创新培训模式、创新宣传方式、创新机制流程”的“三个创新”为抓手,在全行上下掀起了学习“三个办法一个指引”的热潮,推动“三个办法一个指引”贷款新规的落实,进一步完善信贷管理模式,切实防范信贷风险,实现可持续发展。(崔晓)

周村农商行多措并举助推区域经济腾飞

近年来,周村农商行始终坚持以服务三农为己任,充分发挥农村金融主力军作用,从多方面采取措施,不断加强对农村的金融

服务,为建设社会主义新农村提供强有力的金融支持。截至目前,共投放信贷资金33.4亿元,支持了586户农村专业户、285家涉

农龙头企业和282个区域特色经济项目,为助推新农村建设提供了坚实的资金屏障。(崔晓)

借政府舞台唱“三农”大戏

周村农商行不断加强与当地政府的交流沟通,充分利用政府政务信息公开、农业技术推广、金融

环境创建等公共平台,大力支持“三农发展”,帮助政府将各项惠农、利农政策真正的落到实处。截至目前,

共发放涉农贷款22.82亿元,实现了为政府“排忧”、为三农“加油”、为企业“创收”的三赢效果。(崔晓)

掀起银行业公众教育热潮

周村农商行为帮助公众“多一份金融了解,多一份财富保障”,提升公众“安全金融、理性金融、诚信金融”的意

识,构建“和谐金融、美好生活”的良好氛围,通过积极主动,提高思想认识、组织发动,明确活动目标,宣传鼓动,积

极营造声势,各方联动,深化活动内涵,掀起“2012年银行业公众教育”的热潮。(崔晓)

周村农商行倾力支持“瞪羚企业”发展

周村农商行采取多项措施,倾力支持辖区内高速发展的中小企业——“瞪羚企业”的发展,帮助“瞪羚企业”解决发

展资金匮乏,融资渠道狭窄的难题,使“瞪羚企业”跳得更高,跑得更快。截至目前,共发放“瞪羚贷款”8950万元,支持

“瞪羚企业”258家,为辖区经济创新活力的增强提供了坚实的资金屏障。(崔晓)

周村农商行 维稳案件防控

周村农商行高度重视风险管理,坚持“预防为主、风险前移”的方针,通过强化案防意识,建立自律屏障,完善规章制度,建立内控屏障,拓宽监督渠道,建立信息屏障,完善检查格局,建立监测屏障,加强监督管理,建立督导屏障等五道“屏障”,将案件防控工作落实到经营管理的各个环节,建立案件防控工作长效机制。(崔晓)

周村农商行 防范信贷操作风险

周村农商行针对由于信贷人员操作不当而产生的信贷风险时有发生,长期性、隐蔽性的特点给农村信用社经营带来极大的风险隐患的现象,以“案防制度执行年”和“信贷精细化管理”活动为契机,采取扎紧教育、监督、制度等“三道篱笆”的措施,不断创新信贷管理工作思路,有效防范信贷操作风险,收到了良好的效果。(崔晓)